

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції  
тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях  
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя,  
національних меншин і міжнаціональних відносин**

**10**

12 лютого 20

Херсонська обл., КПВВ «Чонгар» 14.00

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Лубінець Д.В.

**ПРИСУТНІ:**

члени Комітету – Горбенко Р.О., Джемільєв М., Копиленко О.Л.,  
Кузнєцов О.О., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.,  
Яковлева Н.І., (відсутні – Бойко Ю.А., Єфімов М.В., Касай К.І., Мандзій С.В.,  
Медведчук В.В., Новинський В.В., Рабінович В.З.);

працівники секретаріату Комітету – Вовк В.М., Іреч Ю.О., Чигрин А.В.

**ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:**

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради  
України з прав людини;

Гусєв Юрій Веніамінович – Голова Херсонської обласної державної  
адміністрації;

Коляда Оксана Василівна – Міністр у справах ветеранів, тимчасово  
окупованих територій і внутрішньо переміщених осіб України;

Кориневич Антон Олександрович – Постійний Представник  
Президента України в Автономній Республіці Крим;

Іванов Володимир Ілліч – народний депутат України;

Амєтов Ельнур Сабрійович – помічник-консультант народного  
депутата України Чийгоза А.З.;

Архієпископ Сімферопольський і Кримський Климент (Православна  
Церква України);

Батрак Михайло – внутрішньо переміщена особа з Автономної  
Республіки Крим, громадський активіст;

Болгарова Тетяна Олександрівна – внутрішньо переміщена особа з Автономної Республіки Крим,

Бондарева Ліна Володимирівна - заступник директора Департаменту здоров'я обласної державної адміністрації - начальник управління лікувально-профілактичної допомоги населенню, медичних кадрів та звернень громадян;

Грисюк Юрій Сергійович – державний експерт експертної групи з питань інвестиційної політики Департаменту стратегічного планування та європейської інтеграції Міністерства інфраструктури України;

Дворецька Олександра Миколаївна – радниця Міністра культури, молоді та спорту України;

Каракаш Февзі Ібраїмович, завідувач сектору регіонального представництва в АРК та м.Севастополі Секретаріату Уповноваженого ВРУ з прав людини;

Котелянець Ігор – представник ГО «Родини політичних в'язнів Кремля»;

Луцьова Олена Валентинівна – представник Центру прав людини «Зміна», позаштатний консультант Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономній Республіці Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин;

Мокренюк Сергій Миколайович - начальник управління з питань АРК та м. Севастополя;

Мул Сергій Анатолійович – начальник Південного регіонального управління Державної прикордонної служби України;

Нетужилов Євген Володимирович – начальник Головного управління Служби безпеки України в Автономній Республіці Крим;

Перфецька Алла Володимирівна – помічник-консультант народного депутата України Іванова В.І.;

Поночовний Ігор Миколайович – прокурор Автономної Республіки Крим;

Рибак Олександр Григорович – перший заступник начальника Південного регіонального управління – начальник Штабу Державної прикордонної служби України;

Свиридова Дар'я Олександрівна – Перший заступник Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим;

Семьоркіна Олена Миколаївна – аналітик, спеціаліст з питань нормотворення Української Гельсінської спілки з прав людини;

Скрипник Ольга Сергіївна – голова правління ГО «Кримська правозахисна група»;

Стрепоченко Ольга Миколаївна – помічник-консультант народного депутата України Лубінця Д.В.;

Стрижак Віталій Олександрович – начальник Головного управління Національної поліції в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі;

Сулова Ірина Миколаївна – народний депутат України VIII скликання, позаштатний консультант Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин;

Ташева Таміла Равілівна – Заступник Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим;

Фабричева Ольга Володимирівна – помічник-консультант народного депутата України Умерова Р.Е.;

Чубаров Рефат Абдурахманович – народний депутат України VIII скликання, Голова Меджлісу кримськотатарського народу;

Шуцький Олександр Геннадійович – Голова Чорноморської митниці Державної митної служби України;

Яковенко Оксана Василівна – начальник УДМС в Херсонській області;

Вуйка Віктор;

Іващенко Микола;

Кришко Ольга;

Салієва Муміне;

Сєдов Олександр;

Тільненко Олексій.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про стан дотримання прав громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та внутрішньо переміщених осіб в Херсонській області.

#### ***Перше питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про стан дотримання прав громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та внутрішньо переміщених осіб в Херсонській області.

Члени Комітету заслухали доповіді:

Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим Кориневича А.О.;

Голови Херсонської обласної державної адміністрації Гусєва Ю.В.;

Міністра у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій і внутрішньо переміщених осіб України Коляди О.В. (проміжний звіт про результати діяльності міністерства за 5 місяців з дати його створення);

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Денісової Л.Л.

В ході засідання виступили:

Голова Меджлісу кримськотатарського народу Чубаров Р.А.;

Архієпископ Сімферопольський і Кримський Климент (Православна Церква України).

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Гусєв Ю.В., Дворецька О.М., Денісова Л.Л., Джемілев М., Іванов В.І., Коляда О.В., Копиленко О.Л., Кориневич А.О., Іващенко М., Котелянець І., Лубінець Д.В., Поночовний І.М., Стрижак В.О., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Шуцький О.Г., Яковлева Н.І.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію щодо проблемних питань захисту прав жителів тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь та необхідність їх законодавчого врегулювання взяти до відома.

2. Прийняти рекомендації виїзного засідання та направити їх до органів державної влади для розгляду та врахування в роботі.

3. Ініціювати створення міжфракційного депутатського об'єднання «Рідна Херсонщина».

4. Звернутися з листами:

до Кабінету Міністрів України щодо збільшення фінансування на ремонт та будівництво доріг у Херсонській області;

до Національної асоціації адвокатів України щодо відновлення роботи Ради адвокатів Автономної республіки Крим та Ради адвокатів м. Севастополя на підконтрольній території на час тимчасової окупації зазначених територій;

до Міністерства юстиції України щодо організації роботи нотаріусів в обладнаних приміщеннях для надання сервісних та адміністративних послуг на контрольних пунктах в'їзду/виїзду "Каланчак", "Чонгар", "Чаплинка";

до Вищої ради правосуддя щодо доукомплектування місцевих загальних судів, розташованих у Херсонській області;

до Ради національної безпеки і оборони України щодо ситуації, яка склалася з українськими телеканалами та радіо на тимчасово окупованих територіях та по всій території України у зв'язку з кодуванням каналів;

до Ради національної безпеки і оборони України з пропозицією не підіймати питання водопостачання на тимчасово окуповану територію АР Крим до її деокупації;

до Генерального прокурора України, Голови Національної поліції України та Голови Служби безпеки України щодо криміногенної ситуації, що склалася на території Херсонської області, зокрема, щодо діяльності злочинного угруповання на КППВВ.

5. Створити міжвідомчу робочу групу на базі Комітету з метою налагодження взаємодії Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин з центральними органами виконавчої влади, які формують та реалізують державну політику по реінтеграції тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб, Представництвом Президента України в Автономній Республіці Крим і робочою групою з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Комісії з питань правової реформи при Президенті України для забезпечення розробки та впровадження єдиної державної політики реінтеграції тимчасово окупованих територій, захисту прав її мешканців та внутрішньо переміщених осіб.

6. На базі Комітету створити робочу групу щодо розробки змін до законодавства зі скасування Закону України «Про створення вільної економічної зони «Крим» про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території України» та розробки проекту закону про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території з дотриманням стандартів прав людини під головуванням народного депутата України Умерова Рустема Енверовича.

7. Підтримати створення посади віце-прем'єр-міністра, що очолюватиме Міністерство з питань реінтеграції.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

**Голова Комітету**

**Лубінець Д.В.**

**Секретар Комітету**

**Умеров Р.Е.**